



# 新车主应注意爱车前5年的保养

小编语丝

时下的车价不算太高，对于收入稍微高点并且上班距离较远的一部分人来说，买一辆新车并不是什么难事，因此，很多人在这个时候购买了新车。买了新车以后，肯定把车看得像宝贝一样，那么，新车主应该怎样保养自己的爱车呢？

在买车的前5年，新车主应该注意些什么呢？什么时候应该更换零件呢？更换哪些零件呢？这一系列问题摆在车主面前，这里简单说一下。



一两年：保修期内，车在头两年是巅峰期，基本不会有什么问题。

两三年：更换刹车片和油泵。那些喜欢踩很多油，后在关键时候才猛力踩刹的人，刹车片的磨损肯定较厉害，寿命也比较短。

三四年：汽车跑起来时，能发现没有新车时那么平，若遇到这种情况，是该查车子的减震器的时候了。果减震器的弹簧不再有弹，在高速行驶时就会抖动很厉害，在下雨天更是特危险。

四五年：以一般家庭用情况，注意正时皮带是不该更换了。如果不及时更换，车子行驶到半途时突然裂，要付出的维修费会比高。

5年以后：很多人在这个时候换新车，毕竟过了5年的日子，问题会比较多。我不

是专家，要在这里解释这些问题不容易。若你拥有的车子超过5年，又想多知道一些有关维修的资料，不妨亲自向私人询问。

前5年该怎么保养，在这里简单地总结了一下。

一两年：保修期内，起码在两年以内大部分车都要更换电瓶，高尔夫用的是免维护电瓶，也就是说，从电解液加注到电瓶里开始，电瓶的寿命就开始倒计时了，通常是两年。虽然在电瓶上有个“观察窗”，只要是绿色的就可以继续使用，但也有看着很“绿”却“不打招呼”就把车给你“搁浅”了的，不过也不用太担心，一般电瓶失效都是在你停车后再启动的时候发生，不会把你直接扔在路上的。故障表现是：虽然全车有电(灯光、音响、仪表盘)，但打不着火，仪表盘上全部警报灯狂闪！这时

不要过分惊慌，那是因为电压不稳引起的，他们都还没坏。您没有别的办法，用其他车辆的电瓶打着了车直接开到修理厂换新的。

另外，两年也是制动液的强制更换期限。制动液是非常容易吸湿的油品，如果有水分进入油路系统，制动时产生的高温会将这部分水气化，在您踩刹车的时候压缩的就只是这部分空气，而制动片不能准确有力地与刹车盘摩擦。

两三年：制动系统是汽车最重要的部分之一，是“安全项”。发动机要是有了故障您就走不了了，可要是制动系统出了故障，您的麻烦可就大了，必须经常严格检查。平常在使用中要注意前后轮四个制动盘的磨损状况，表面是否光整，如果发现某个制动盘上有沟槽，应立即维修更换。

三四年：要检查车子的减震器。我的理解是减震器与弹簧是两码事。在车辆的悬挂系统中，对车重起支撑作用的主要弹簧和板簧，而减震器实际上是对振动或冲击力进行吸收或抑制的“阻尼结构”，是个充满了油的活塞筒。

说白了，如果只有弹簧而减震器坏了，故障的表现是非常典型的，不是高速行驶中的抖动，而是“忽悠”，稍微过个不平的地方，车身就像水中颠簸的小船一样上下一通乱晃，完全没有了往日的沉稳。要是反过来，减震器没坏而弹簧坏了，车身一侧的重量会直接落在另一侧的减震器上，直接压缩到头，开起来可就惨了，像骑在石头上。

其实，检查减震器是否失效很简单，用手在车身的4个角分别使劲按下去，如果松手后车身的回弹晃动不超过一两次，就正常，要是上下不断地“点头哈腰”，看上去很有弹性的话，那就是坏了。

四五年：要更换正时皮带。如果不及时更换，车子行驶到半途时突然断裂，那就麻烦了。正时皮带的更换最主要的参数是行驶里程，而不是时间。建议在规定的行驶里程内稍稍提前更换。

5年以后：建议换车。如果不想换，又想多知道一些有关维修的资料，那就去亲自问问专家。

(阿琪)

## 福美来三代全系秒杀超级给力

9月1日至30日，福美来三代车型全系开启秒杀活动，凡到店客户均有机会参与，每日一款秒杀奖品，免费新车保养、装车雷达……超级优惠，超级给力！与上一代产品相比，福美来三代的外观和内饰更加简约、大气，2615mm的超长轴距和更为宽大的车体为用户提供更为宽绰的空间。全新福美来三代的内饰塑料件以环保材料为基材，采用无胶式搭扣连接方式，最大限度地减少车内空气污染，使新车的车内空气清新自然。福美来三代还配

备了灯光延时熄灭系统、车门未关提示音、仪表盘自动点亮、四门车窗一键式启动、四门防夹和遥控锁车玻璃自动回位关闭等功能。福美来三代搭载了海马自主研发的1.6L发动机，最大功率达88.2千瓦，最大扭矩为158牛·米，性能在同级别车型中处于领先地位。针对自动挡车型，福美来三代采用了CVT+VVT的黄金动力总成组合，实现动力、节油的完美平衡。福美来三代的赛车级轿车底盘，还可为驾乘者提供极佳的操控性及舒适性。(高亚华)

## 团购热线：

你的朋友或者你的亲友想要买到质优价廉的好车，请他们一起来团购吧，只要一个电话，不但有好的车型推荐给您，而且礼品多多，实惠多多！快快拿起电话吧，豪华亮丽的爱车正向您招手呢。

团购热线：13087026885

## 口碑源于高品质 腾翼C30销量持续走俏

在竞争激烈的车市中，能进入轿车十强榜单，月销量持续过万，已不是合资品牌的专利，自主品牌同样可以，长城汽车腾翼C30就是这样一个例子。自去年6月上市以来，腾翼C30已超过15万用户，2011年月均销量近1.3万辆，6月又荣膺全国轿车销量十强。是什么让这款车市“后辈”迅速“上位”，获得如此多的消费者青睐呢？

北京王先生：买它就图经济实惠

我是一家私企的普通职员，半年前买的腾翼C30，目的是为了上下班代步，周末和家人去逛逛街，图的是经济实惠。当决定买车时，我先看准的是新捷达，毕竟是一款销售了20余年的车型，大品牌，口碑好。但我老婆听同事说腾翼C30不错，模样好看而且经济实惠，价位还比新捷达略低，我就抱着试试看的心态去了4S店，经过一番了解，最终选择了腾翼C30。

“你别再说，我还真是选对了。”王先生笑了笑，这腾翼C30用的是1.5VVT全铝发动机，而且车身使用的是高强度加磷钢板，并使用了不等料厚板冲压成型技术，这样腾翼C30整车只有1125千克，在省油方面有不小优势。我自己算了一下，百公里平均油耗只有7.3L左右，一个月油费不到600元。还有就是腾翼C30的保修让我很放心，4年或15万公里的超长质保期，头2万公里还送4次免费保养，超过市场上绝大多数车型，这又为我省了一笔钱，半年下来，我对腾翼C30非常满意。

山东廖女士：安全可靠，生活好帮手

我是今年3月份买的腾翼C30，我自己经营一家服装店，每天还要接送儿子上幼儿园，要有一辆车会方便不少。经过咨询，很多朋友都推荐我买腾翼C30。一来，长城车安全，口碑好，这让我每天接送孩子很放心。二来，腾翼C30空间比较大，方便我进货。

听朋友这样说，我就去4S店看了看。4S店工作人员很热情，并给我做了详细的介绍。腾翼C30采用的是四轮盘式刹车，全系标配ABS+EBD、奥托立夫安全气囊，还有我最需要的儿童座椅固定装置和儿童安全锁，安全很有保障。而且腾翼C30的行李箱最大空间达510L，后排采用的是全平地板设计，空间很大，这样我也能放更多的货物。最终我买了腾翼C30，到现在已经开了快5个月了，基本没什么问题，看来买车还得听人劝，这样才能开好车。

如此看来，腾翼C30正是凭借着卓越的品质和高性价比迅速赢得市场的认可和肯定，而后期使用中不断积累的良好口碑效应，也是其销量节节攀高的关键因素。

(高亚华 何倩倩)

# 商丘网 商丘的新闻网站

www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线：0370-2628098